

RAZPIS ZA IZOBRAŽEVANJE STROKOVNEGA KADRA ZA PODROČJA ŠOLANJA ŠPORTNIH PSOV, RALLY OBEDIENCE IN OBEDIENCE

Komisija za šolanje in Komisija za Rally Obedience v sodelovanju s Komisijo za izobraževanje pri KZS razpisujeta izobraževanje strokovnega kadra.

Izobraževanje je namenjeno vsem članom kinoloških društev in klubov, ki delujejo pod okriljem Kinološke zveze Slovenije. Kandidati, ki bodo opravljali izpit za izbrani naziv bodo morali ob prijavi na izpit izpolnjevati pogoje, ki so zapisani v »Pravilniku o izobraževanju strokovnega kadra in izpitih (PISKI)« in je objavljen na spletni strani KZS.

V primeru, da za posamezen naziv ne bo dovolj kandidatov se izobraževanje ne bo izvedlo.

Potek izobraževanja

Predvidenih je 5 izobraževalnih terminov (1x teorija, 4x praktično delo).

Prvo predavanje za vse kandidate, bo v nedeljo, 2. marca 2025 s pričetkom ob 9. uri, v predavalnici Hale L, Celjskega sejma.

Vsi ostali termini bodo pravočasno objavljeni na spletni strani KZS, Kzš, KzRO, prav tako pa bodo vsi kandidati obveščeni tudi po elektronski pošti.

Cena izobraževanja je 400 EUR (z vključenim DDV).

Cena izpita je 80 EUR (z vključenim DDV).

V kolikor bo kandidat opravljal več izpitov je vsak nadaljnji izpit 50 EUR (z vključenim DDV).

Zadnji rok za prijavo je 24.2.2025

Navodila za prijavo

- Prijave se izvedejo preko spletne prijavnice
- **Kandidate prijavljajo KINOLOŠKA DRUŠTVA OZ: KLUBI – individualne prijave niso možne**
- Računi za izobraževanje bodo poslani na matična društva oz. klube za vse prijavljene kandidate (Zadnji rok za plačilo računa bo 30. april 2025)

Spletna prijavnica

Za vse ostale informacije kontaktirajte predstavnike posameznih komisij.

Lep pozdrav!

Komisija za šolanje

Komisija za Rally Obedience

Podkomisija za Obedience

POGOJI ZA PRISTOP K IZPITU

- Za vse navedene nazive velja, da bo moralo društvo oz. klub ob prijavi kandidata na izpit podati soglasje in potrdilo o aktivnosti.
- Pogoji za vse nazive so zapisani v »Pravilniku o izobraževanju strokovnega kadra in izpitih (PISKI)«, ki je objavljen na spletni strani KZS.

Navedeni pogoji niso pogoj za udeležbo na seminarju!

Dostop do predavalnice v Hali L Celjskega sejma (2 nadstropje)

 **Celjski sejem**
NACRT SEJMIŠČA / Showground map

